

## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIÁNA

ATT ATTOON	DE EXPEDIENTE: 31647		•	
NOMBRE	DEL REPRESENTANTE LEGAL: JUG EL REPRESENTANTE LEGAL: QUI	in <i>Carlos</i> I Inte di Mui	cadeo	\$44\$ \$44\$ \$44\$ \$44\$
2. COMP	anía extranjera socia o accid Adoma Andina B. I	ONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORI	
NACIONA	LIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE O:	RA Holande	sa	
NOTAL- A	este formulario se debe acompañar una certifica re que la sociedad en cuestión se encuentra legal	ción extendida por la 21	noridad competente del pal	
NOMBRES NACIONA	erado local de la compañ foriana s y apellidos completos: Jua lidad: Colombiano de identificación personal: 1	n Carlos i	iña Costro	······································
NÚMERO. DOMICILI	o Gla Entre Ríos, Torre	e 1A aparta	mento 1A	
DOMICILI	o: Cdlo. Emre Kos, Torra s de los socios, accionistas o	e 14 aparta	mento 1A	
DOMICILI 4. DATO	S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	e 14 aparta	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA:
DOMICILI  4. DATO	o: Cdlo. Emre Kos, Torra s de los socios, accionistas o	MIEMBROS DE L	mento 1A a compañía extr	ANJERA:
DOMICILI  4. DATO	Nombre y Apellidos completos  Celsius Tropola B.V	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTR  Nacionalidad  Holandesa	ANJERA: Damicilio NCHULands-Leusden
DOMICILI  4. DATO	Nombre y Apellidos completos  Celsius Tropola B.V	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTR  Nacionalidad  Holandesa	ANJERA: Damicilio NCHULands-Leusden
DOMICILI  4. DATO	Nombre y Apellidos completos  Celsius Tropola B.V	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTR  Nacionalidad  Holandesa	ANJERA: Damicilio NCHULands-Leusden
DOMICILI  4. DATO	Nombre y Apellidos completos  Celsius Tropola B.V	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTR  Nacionalidad  Holandesa	ANJERA: Damicilio NCHULands-Leusden
DOMICILI  4. DATO	Nombre y Apellidos completos  Celsius Tropola B.V	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTR  Nacionalidad  Holandesa	ANJERA: Damicilio NCHULands-Leusden
DOMICILI  4. DATO	Nombre y Apellidos completos  Celsius Tropola B.V	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTR  Nacionalidad  Holandesa	ANJERA: Damicilio NCHULands-Leusden
DOMICILI  4. DATO	Nombre y Apellidos completos  Celsius Tropola B.V	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTR  Nacionalidad  Holandesa	ANJERA: Damicilio NCHULands-Leusden
DOMICILI  4. DATO	Nombre y Apellidos completos  Celsius Tropola B.V	MIEMBROS DE L	Nacionalidad Holandesa Holandesa	ANJERA:  Damicilio  Nethulands-leusden  Nethulands-leusden

Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO

MES

DÍΑ



## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

COMPAÑÍAS
FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE
SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO [	NO.			
Dentro 1	lías ingreso al libro	ro	0	

ŠC	OCIOS O ACCIONISTAS	<u> </u>		
: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓ				
AZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL:	RUC:	EXPEDIEN		
dama Ecus dor Adami	ude 019015366	5001	3 1647	
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	N DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA	I		
ON O DENOMINACIÓN SOCIAL (3) RUC: EXPEDIENTE:				
Adama Andina Bu	1 0992460598	00112	3 5 3 1	
		Į.		
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTA	S DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA			
			Acción/Particip	
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apellidos y Nombres / Denominación	Nacionalidad	(USD)	
	Celsius Property BV	Holandesa	\$ 26. 250	
	Fahrenheit Holding BV	Helandesa	\$ 26.250	
	Tamernet Horang Bu	trianacia	10 26, 200	
		<del>                                     </del>		
<u> </u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		<del>-  </del>	
	<u> </u>	<del> </del>	<del>                                     </del>	
· · ·		ı		
	<del></del>			
7.				
	<u></u>			
,			<del></del>	
12.63 T. 1		<del>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </del>	<del></del>	
	,			
2	·	TOTAL	\$52,500	
· Sec.		101AL	ו וויייייייייייייייייייייייייייייייייי	
OTA: I. El presente formulario no	se aceptará con enmondaduras o tachones			
	s ejemplares del presente formulario	1 a		
En caso de ser empresa				
o. Di dan de soi diripiose	, excuritors in aprica			
ECLARACIÓN:El. administrador	de la compañía, declara que se responsabiliza p	or la veracidand de la int	formación necnarsios	
on el ipresente formulario en eu	mplimiento a lo dispuesto en el articulo 29	~23 de la Lev de (	Compadias, normada	
REGLAMENTO OUE ESTABLE	CE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENZOS (	DHEAFSTAN ORLIGAI	MIS A REMITTER A	
UPERINTENDENCIA DE CON	MPANIAS, LAS SOCIEDADES SCIETAS	SU CONTROL Y	/VIGILANGIA". (R	
C.SG.DRS.G.12,03 DE MAR, 12 DE	5 2014).	\ ' // \	' <i> </i>	
	/	ال // ، ا	$\mathcal{N}$	
, FECHA DE PRESENTA	ACIÓN AÑO MES DÍA	1 w/m	100	
in a some principal transferred	ACION ANO MES / DÍA	· · · · /		

Nombre: Juan Carlos Piña Casho Idennificación. 1722322136